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Ipunoxenue 2

xk MP 2.4, 0/£0-20
Popma OHEHOYHOTO JTHeTa
Hata nposenenus [IpOBEpKH:
Wnnnuatupnas I'pynna, npoBoauBIIAas IIPOBEPKY:
f Bonpoc - | Na/wer

| Umeetcs i OpraHM3alHK MeHO?

A) nma, mns Bcex BO3PAaCTHBIX rpynm u pesxumos GyHKUHORMpPOBaHUS
OpraHu3anuy

| B) na, Ho ) 6e3 yuera BospacTHax rpymnn

B) mer

BeiBemeno LAKTHYIHOE MEHIO JUTA 03HAKOMJICHUS ponuTenest u nereii ?

=

=
7

2

|

4

B menro OTCYTCTBYIOT NOBTOPHI 611017

A) 113, 110 Bcem HIM '

B) Her, umerorcs TIOBTOPbI B CMEXKHEIE THH I

!
5. |

B Menio OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHsle 6iona u NPOAYKTEI

l A) na, 110 Bcem nHsM

b) Her, umerorcs TIOBTOPBI B CMEXXHEIE JTHH

o

COOTBCTCTByeT JIH DeT. JITAMEHTHPOBaHHOE IHKIINYHBIM MEHIO KOJINYECTBO NPUEMOB IHIIH

PeXuMY yHKUMOHMpPOBaHUY opraHu3auuu?

A) na

—

B) Her

—

EcTb 111 B opranmsanun TPUKa3 0 CO3JaHMK U nopsisike paboTs! Gpakepaxuoii KOMHUccun?

A) na

b) mer

=TT

Or Bcex am napruit HPHTOTOBJICHHEIX GJIF0 CHUMaeTcs Gpaxepax?

q

A) na

—

B) er

BreisBasanuce nu haxtsl He nomycka x Peam3auuy 60 ¥ NPoaYKTOB 1o pesyiabTaram
paboTe! Gpakepaxnoii KOMHCCHY (32 nepuon He menee Mecsa)?

A) Her

b) na

Cosnanst mu yenosus A1 OPraHM3alMy ITHTAHUS [eTel ¢ Y4€TOM 0cobeHHOCTelH
310pOBbA (caxapHblif uaber, ITHIUEBbIC aNIepry)?

A) na

b) mer

11

I1posoamTes M yGopka [IOMCIICHUH IOCIIC KaXA0r0 NpHeMa NHIK?

A) na

b) et

12

KOMHUCCHU?

A) na i




14

B) mer l

O6H3py>KHBaJIHCL JIK B IIOMELUCHUSAX JIJIs IpHeMa MULIT HACCKOMBIE, IPBI3YHBI U CIIEHBI
HX KH3HEAEATEIIBHOCTH?

A) Bet

b) na

14

Co3znansl 11 YCIJIOBHS U1 COOMONeHUS AETbMH NPaBHII JIWYHOH I'HTHEHbI?

A) na '

B) Her !

15

BBISBISIIHCE 1M 3aMeYaHUs K COOJTIOICHHIO IETHMHU NIPaBHJI IMYHOHN T'MIHEHBI?

A) HET

b) na

16

BrigBnistiuck 1 npu cpaBHEHHH PE€aH3yeMOro MEHIO ¢ YTBEPKICHHBIM MEHIO (aKThI
MCKJIFOYEHHUS OTACIbHBIX OJII0 U3 MEHIO 7

A) HeT

b) na

17

Wmenn 11 $aKTh! BbLIaYM A€TSM OCTBHIBLIEH MUY 7

A) HeT

b) na




